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“表内乘法（一）”同步测试卷（1）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、直接写得数。（12分）

3×1= 2×4= 3×3= 4×1=
2×2= 2×3= 3×4= 4×4=
2×1= 4×2= 4×3= 3×2=

二、先把口诀补充完整，然后再写两道乘法算式。（10分）

三（ ）十二 （ ）三得六

□○□=□ □○□=□
□○□=□ □○□=□

三、看图填一填，写口诀。（10+10=20分）

1.

每一枝有（ ）朵花，有（ ）枝，一共有（ ）朵花。

□×□=□（ ）或□×□=□（ ）

口诀（ ）。

2.
每一副乒乓球拍有（ ）个球拍，一共有（ ）副，一共有（ ）个乒乓球拍。

□×□=□（ ）或□×□=□（ ）

口诀（ ）。

四、想一想，再填空。（6+6+4=16分）

1.在里填上“＞”“＜”或“＝”。

3×25 2×24 64×2
3×34+4 1×41+4 3×4+44×4

2.在括号里填上合适的数。

2×（ ）=8 （ ）×3=12 （ ）×4＜5
（ ）×3=9 2×3+2=（ ） （ ）×4=16

3.在里填上“+”“�”或“×”。

56=11 43=12 33=9 155=10
五、看图列式计算。（6+6=12分）



- 2 -

1.

□×□=□（ ）或□×□=□（ ）

2.

□×□=□（ ）或□×□=□（ ）

六、把口诀与对应的乘法算式连一连。（6分）

七、算一算，比一比。（6分）

八、列式计算。（3+3=6分）

1.3个 4相加，和是多少？

□×□=□
2.两个乘数都是 4，积是多少？

□×□=□
九、解决问题。（3+3+3+3=12分）

1. 1辆汽车有 4个轮子，2辆汽车需要几个轮子？3辆、4辆呢？请你填写下表。
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2.共有多少个小朋友？

□×□=□（ ）

3.每个小朋友做 2面 ，3个小朋友一共能做多少面 ？

□×□=□（ ）

4.搭 3个 ，一共需要多少个 ？

□×□=□（ ）

附加题

1.找规律填数。

（1）3，6，9，（ ）。

（2）4，8，12，（ ）。

2.买 4枝菊花和 1枝百合花一共需要多少元？

□○□○□=□（ ）
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“表内乘法（一）”同步测试卷（1）参考答案

一、1.3，8，9，4，4，6，12，16，2，8，12，6。
二、四，3×4=12，4× 3=12；二，2×3=6， 3×2=6。
三、1.3，4，12，3× 4=12（朵），4×3=12（朵），三四十二。

2.2，3，6，3×2=6（个），2×3=6（个），二三得六。

四、1.＞，＝，＜，＞，＜，＝。

2.4，4，1或 0，3，8，4。
3.+，×，×，�。

五、1.4×2=8（朵），

2×4=8（朵）。

2.4×3+2=14（个），

4×4�2=14（个）。

六、略。

七、9，9；8，8；12，12。
八、1.3×4=12。
2.4×4=16。
九、1.8，12，16。
2.4×2=8（个）。

3.2×3=6（面）。

4.3×4=12（个）。

附加题

1.（1）12。
（2）16。
2.4×4+5=21（元）。
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